

抗震救灾 众志成城

新闻
核心

河南爱心榜

省委、省政府 向灾区捐款 500 万元

一方有难，八方支援。昨日，省政府发出关于号召全省各界向地震灾区捐款捐物的紧急通知。同时，省民政厅和省慈善总会向社会公布捐赠电话和捐款账号，工作人员将 24 小时值班，随时接受社会各界捐款捐物。

省民政厅有关负责人透露，昨日上午，省委、省政府向四川灾区捐赠的 500 万元现金，已通过银行账户转到灾区。同时，昨日 11 时 30 分，由省救灾中心按国家民政部要求调拨的 1 万顶救灾帐篷，已通过特快专列运抵成都。第二批 650 顶救灾帐篷目前正在发往四川的专列上。

省慈善总会：接到捐赠 160 万多元

省红十字会：收到捐赠现金 140 万元

物资 190 万元

郑州慈善总会：接到捐赠 155 万元

市红十字会：收到捐赠近 140 万元

●企业

宇通集团：捐赠 100 万元

河南瑞来化工公司：捐赠 100 万元

三全食品：捐赠 50 万元和价值 50 万余元的常温米饭

思念食品：捐赠价值 100 万元食品和 10 万元现金

辅仁药业：捐赠价值 50 万元灾区急需药品

天方集团：捐赠 30 万元

郑州燃气：捐赠 20 万元

郑州粮食批发市场：捐赠 14.143 万元

纺织大世界：捐赠 61333 元

时计宝紫荆山百货：捐赠 10 万余元

河南春晖建筑劳务公司：捐赠 10 万元

郑州鑫地酒店管理公司：捐赠 31059.50 元

我市近 40 家种子企业：捐赠 6 万多元

●学校

丰产路小学、纬一路小学、优胜路小学、伊河路小学、省实验中学等 14 所学校：捐赠 12 万多元现金

郑州航院东校区：捐赠 2000 余元

河南财院：捐赠 1 万多元、50 多袋衣服和生活用品

郑州师专：捐赠 9108 元、捐物 1000 多件

河南农大：捐赠 27023.62 元

新密实验初中：捐赠 11205.2 元

●医院

市一院：捐赠 4 万多元

市儿童医院：捐赠 3 万多元

●单位

中原公安分局：捐赠 33600 元

管城区紫南办事处：捐赠 41703 元

上街区供电局：捐赠 4 万多元

荥阳乔楼镇：捐赠 1.6 万元

省注册会计师协会：捐款 10 万元

●群众

河医社区：捐赠 1605 元

捐赠热线

省民政厅：0371-65906560

省慈善总会：0371-65909051

省红十字会：0371-65944750

省青少年发展基金会：65904571

晚报记者 裴蕾 邢进 见习记者 刘涛

邮政储蓄银行开通 捐款免汇费服务

本报讯 为方便我市市民为灾区捐款，市邮政局与邮储银行郑州市分行开通“绿色通道”，凡通过邮政网点向灾区捐款的，免除汇费。
晚报记者 李亚洁

- 四川受灾地区掀起了亿万国人的心。昨日，我省民政厅和省慈善总会向社会公布捐赠电话和捐款账号，随时接受社会各界捐款捐物。
- 郑州市民王先生半夜打电话要捐款；与灾区学校同名的聚源路小学 400 多名师生也捐了款……

抗震慈善榜

郑州日报、郑州晚报、中原网和市红十字会联合行动

今日上午在新闻大厦举行爱心捐赠

欢迎各界踊跃加入 捐赠热线 67655555 67170099

“让我们积极行动起来，用我们的爱心帮助灾区人民重新站起来。”郑州日报所属郑州日报、郑州晚报、中原网联合市红十字会向社会各界发出倡议。“情系灾区捐款仪式”于今日上午 11 时在郑州日报社新闻大厦举行。爱心捐助形式有两种：拨打日报热线（67655555、67655551）或到郑州日报社直接捐赠；拨打市红十字会热线（67170099、67170800）或到市红十字会捐赠。

郑州日报记者 汪辉



大家为灾区群众祈福 晚报记者 马健 图

为灾区祈福 金水河畔点亮 512 支蜡烛

本报讯 昨晚 7 时许，人民路金水河段紫百西广场，市红十字会和时计宝紫荆山百货员工“为灾区民众祈福”的《华夏同心送关怀 众志成城渡难关》大型募捐活动举行，512 人每人手捧一支红红的蜡烛，照得金水河的水波光粼粼。

捐款现场，新加坡时计宝集团公司

董事局主席董观明个人捐款 10 万元。紫百合作伙伴——各品牌商和上百名员工轮流上台捐款。被媒体誉为“中原股神”的李旭东也带来了 10 万元现金。据粗略估算，此次共募得捐款 30 多万元。

晚报记者 程国平

爱心从这里起飞，机票 1 元天天捐

“博爱救急基金”启动

新乡一家公司通过基金向灾区捐现金 100 万，这是我省红十字会接到的最大一笔现金捐款

本报讯 昨日，由省红十字会、郑州晚报、河之南航旅联盟、万奎创意（河南）传媒咨询机构共同发起的“浩博爱救急基金”正式启动。基金启动第一天，我省新乡一家化工公司就希望通过该基金向四川灾区捐款 100 万元，省红十字会表示将以最快的速度转赠四川灾区。“四川地震后，这是省红十字会接到的最大一笔现金捐款。”省红十字会秘书长黄永泽说。

昨晚 6 时 30 分，新乡市瑞丰化工有限公司董事长郭春萱向四川灾区捐款仪式在新乡举行，黄永泽接过了 100 万元现金，鼓励企业科技创新，产业报国。

据介绍，早在前一段时间，“爱心起航·河之南博爱救急基金”已开始运作，发起单位河之南航旅联盟的设想是“机票一元天天捐”，即从每天售出的机票利

润中抽出一元钱作为爱心基金，对因灾致贫、因祸致难的河南籍人士及河之南航旅游企业签约客户会员进行救急帮助。“没想到四川发生了大地震，我们这些基金发起人一商量，决定将首批基金捐给灾区。”基金发起人万奎创意（河南）传媒咨询机构负责人刘万奎说，昨天上午他们刚刚作出这个决定，下午新乡瑞丰化工有限公司负责人便致电基金成员单位郑州晚报，表示要通过基金为灾区捐款 100 万元。“每年郑州新郑国际机场的旅客吞吐量将近 600 万，如果每家机票代理公司都加入‘机票一元天天捐’活动，那么这个基金的数量会相当可观，受助的贫弱人士也会更多。”刘万奎表示，目前“机票一元天天捐”活动已在全省范围内启动。

晚报记者 程国平

市民故事

王先生半夜打电话要捐款

本报讯 昨日 7 时许，市红十字会还未上班，市民王建伟先生就赶到这里，代表他的公司和儿子向灾区人民捐款，他成为我市第一名通过市红十字会献爱心的市民。王先生介绍，昨天凌晨，他就拨打了市红十字会的热线电话询问是否能够接受捐赠。王先生代表他的公司捐款 1 万元，另外 500 元是他上小学的儿子从压岁钱中拿出来的。

晚报见习记者 刘涛

与灾区学校同名，聚源路小学 400 多名师生捐款

本报讯 “我们学校和四川都江堰市的聚源中学同名，这是缘分。他们受灾了，我们也应该尽点力。”昨日上午，郑东新区聚源路小学校长王春喜向全校师生倡议。随后，400 多名师生开始了捐赠。

在捐赠的学生中，一名身患重病坐在轮椅上的小学生把自己积攒的一袋子零用钱全部拿了出来，还有 3 名在校读书的美国小学生也捐出了零花钱，该校共计捐赠 6128 元现金。

晚报记者 张勤

69 岁老人捐出 1000 元退休金

本报讯 “请你们一定尽快把钱给灾区送去。”昨日 10 时许，家住文化路 65 号院 19 号楼的郑培新老人，急急地跑到博物院社区，一进门就从口袋里掏出 1000 元钱，请社区工作人员帮忙把钱捐给灾区，并再三嘱托要尽快。据了解，今年 69 岁的郑培新老人是退休职工，每月退休金 1200 元，“四川出现这么严重的灾情，我心里很不好受，希望能尽自己的一点微薄之力”。昨日一早，老人就去银行取了钱，她请社区工作人员帮她把钱捐到灾区。

晚报记者 李丽君



伊河路小学为灾区捐款 晚报记者 廖谦 图



一男孩参加市红十字会的捐款仪式 晚报记者 王梓 图



三全食品为灾区捐赠物资 晚报记者 王梓 图



宇通集团为灾区捐款 晚报记者 白韬 图